



కష్టపడి చదివి విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానాలను పొందాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య కామారెడ్డి

విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థానాలను పొందాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వార్షికోత్సవం, స్పోర్ట్స్ డే సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్న విద్యార్థులు కష్టపడి ప్రతిరోజూ చదవాలని, పరీక్షలకు కేవలం 30 రోజుల వ్యవధి మాత్రమే ఉందని తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ అనంతరం ఉన్నత విద్య కోసం మంచి



ఆలోచనలతో కోర్సు లను

ఎంపిక చేసుకోవాలని, లక్ష్యాన్ని ఎంచుకుని ఆ దిశగా సాగాలని తెలిపారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని జిల్లాలోని 20 ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో నీ ఎంపిక చేసిన విద్యార్థులకు జే.ఈ.ఈ. వంటి పరీక్షలలో సీటు సాధించేందుకు కోచింగ్ తరగతులు ఏర్పాటుచేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఆన్ లైన్ తరగతుల ద్వారా అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులచే కోచింగ్ తరగతులు నిర్వహించుటకు (మిగతా 2లో)



సూర్య దినపత్రిక డైరీ ఆవిష్కరణ

- కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ చేతుల మీదుగా

సూర్య కామారెడ్డి

సూర్య దినపత్రిక సూర్య డైరీని మంగళవారం కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ (మిగతా 2లో)



సూర్య దిన పత్రిక 2025 డైరీని ఆవిష్కరించిన నిజామాబాద్ జిల్లా జడ్జి

నూత్నపల్లి, తొండాకూర్ పాఠశాలలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

- నందిపేట్ పీ.హెచ్.సీ సందర్శన

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

నందిపేట మండలంలోని నూత్న పల్లి, తొండాకూర్ గ్రామాలలో గల ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. నూత్న పల్లి లోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే బాలర గురుకులాన్ని సందర్శించి విద్యార్థుల కోసం వండిన భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అన్నం సరిగా లేకపోవడానికి గమనించిన కలెక్టర్, గురుకులానికి కేటాయించిన బియ్యం నాణ్యతను తనిఖీ చేశారు. బియ్యం నాసిరకంగా ఉండడం, బస్తాలకు ట్యాగ్ లు లేకుండా చిరిగిపోయి కనిపించడంతో అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సంబంధిత అధికారులకు ఫోన్ చేసి నాసిరకం



బియ్యం స్థానంలో నాణ్యమైన సన్నబియ్యం కేటాయించాలని ఆదేశించారు. స్టోర్ రూమ్ లో నిలువ ఉంచిన ఆహార పదార్థాలు, కూరగాయలు, ఇతర సరుకులను పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందిస్తున్నారా అని ఆరా తీశారు. తరగతి గదులను సందర్శించి విద్యార్థుల తీరును గమనించారు. విద్యార్థులకు పలు ప్రశ్నలు అడిగి వారి సామర్థ్యాన్ని అంచనా వేశారు. వార్షిక పరీక్షలు సమీపించినందున సిలబస్ పూర్తి చేసి పునఃశ్రవణ తరగతులు నిర్వహించాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. ఆయా సబ్జెక్టులలో వెనుకబడిన విద్యార్థులను గుర్తించి, వారికి ప్రత్యేక తరగతులు (మిగతా 2లో)



ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలి

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్జీర్ అలీ

సూర్య- బిక్కనూర్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రభుత్వ పథకాలను గ్రామాలలో ప్రతి ఒక్కరికి వివరించాలని, నుతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రీయ భరోసా, రైతు భరోసాలపై గ్రామాలలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (మిగతా 2లో)



పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా

- మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్

సూర్య- బిక్కనూర్

బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటానని మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ చెప్పారు. మండలం లోని మోటాటివల్లికి చెందిన పార్టీ కార్యకర్తలు భీమర రాజయ్య, బోయిని సత్యం లు ఇటీవల వివిధ కారణాలతో మృతిచెందగా, విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ (మిగతా 2లో)



